



Страна детства

Декабрь 2018 год

Выпуск 61

Газета МБДОУ Тацинского д/с «Колокольчик»

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах!



С Наступающим Новым годом!

В наступающем 2019 году бразды правления переходят в руки Желтой Земляной Свиньи. 2019 год завершает двенадцатилетний цикл восточного календаря.

Свинка – это символ процветания и богатства Как говорит гороскоп на 2019 год, это период, когда сильны благоприятные тенденции, благополучно разрешаются важные дела, подводятся итоги. Год Свиньи 2019 будет достаточно благоприятным, активным и открывающим широкие перспективы – все задуманное обязательно осуществится без огромных усилий!

В этом выпуске

Красный день
календаря
Подготовка
к Новому Году



"Новый год настает, откройте двери - ведь он приходит лишь туда, где его ждут!"

Под таким девизом весь коллектив ДОУ вместе с детьми начали украшение групп и холлов детского сада к самому волшебному празднику - Новому году. Гирлянды, снежинки, узоры на окнах, шары, дождик - это всё то, что будет радовать детвору на протяжении всех Новогодних праздников.



А ЧТО У НАС?

Принятие в казаки . Выборы атамана

2 ноября 2018 года в нашем детском саду прошло традиционное мероприятие «Прием в казаки и выборы атаманов».

Дошкольята средней группы «Колоски» доказав в испытаниях, что они достойны быть казаками, были приняты в ряды юных казачат детского сада.

Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы Отец Ростислав благословил казачат всего детского сада.

По народному календарю 2 ноября – день атаманов, воинских предводителей. Поэтому, в этот день среди ребят подготовительных групп «Одуванчик» и «Пчелка» прошли соревнования, в которых был определен атаман детского сада. За ходом упорных состязаний следили старейшины представители казачьей дружины: Ключников Николай Михайлович - начальник штаба, подъесаул; Гасилин Кирилл Владимирович - руководитель Тацинского молодежного объединения «Донцы», Бухаров Андрей Валерьевич Валерьевич – младший урядник казачьей дружины. Это они определили, что атаманом детского сада стал Голоборцев Кирилл (подготовительная группа «Пчелка»).



«Капустные посиделки»

14 ноября у юных казачат прошел осенний праздник «Капустные посиделки».

Был обычай у казаков: как заканчивались полевые работы, и был собран урожай, коротать осенние вечера, устраивать посиделки. Дети пришли к хозяйке - пособить, да капусту порубить. А где работа, там и стихи, песни, веселые игры да хороводы.

Дети водили хоровод «Вейся да вейся, капуста», охраняли капусту от зайцев и козликов, играли вместе с родителями в игру «Кочерышки, листики», рубили капусту и засыпали ее в кадушку, показывали «Сказку о капусте».

Хозяюшка праздника и Барыня-Капуста всех пригласили на угощение вкусное - пироги капустные!

Родители воспитанников приняли активное участие в организации выставки поделок из овощей, удивив всех оригинальностью и яркостью.



«Кузьминки»

15 ноября 2018 года в нашем детском саду прошел народный праздник «Кузьминки».

Покровители этого праздника Кузьма и Демьян были кузнецами и плотниками. Вот и детям на праздник постучались в гости «кузнецы» (мальчики старшей группы «Подсолнушек»), и показали свое мастерство работать с молотом, исполнив танец «Во кузнец». Кузьма и Демьян были не только покровителями ремесел, кузничного искусства, но и женского рукоделия. На посиделки заглянула млада душа-девица и повела с собой по воду казачек – красавиц (девочки старшей группы), закружила их в танце с коромыслами.

А еще ребята исполняли народные песни, играли в народные игры и конечно же, попрощались с осенью, ведь недаром говорится в народе «Кузьминки-осени поминки, зимы встреча». В завершении праздника дошкольята угостились пирогами.



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,

Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Контактный телефон: 8(86397)2-11-51

Наш адрес: 347060, Ростовская область,

ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,

МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик

Газета выходит 1 раз в месяц